

约翰一、二、三书就像炸弹一样把我炸醒了，也像面镜子一样，让里面的黑暗无所遁形。这份作业写的战战兢兢的。信仰不能在马马虎虎的了。要真的活出来。

一：对信仰有一个新的认识

从接受福音开始所听所知的，仅告诉接受信耶稣，没有告诉过我还要和主内肢体要彼此相爱。

因接触肢体会有些碰撞，我就闭门造车不愿在与她们接触。我在传讲福音的时候也仅仅是讲到要接受耶稣信耶稣，也没有讲到要彼此相爱。

直到学习了约翰一、二、三书和主内肢体彼此相爱是神的命令。

不遵守祂的诫命就是说谎话的，而且没有真理在心里，也实在是不认识主的。行为上却不是照着主所行的去行，不和主内的肢体彼此相爱的就不是从神生的。

哈利路亚！不但要爱神，还要爱人如己，也要和主内肢体彼此相爱。是要有行出义来。

二：人是可以不犯罪的

之前常听人说，我是人么，犯罪是正常的，不犯罪就不正常了。

原来这个观念是错误。

约一 3: 6 凡【持续】住在他里面的，就不【继续】犯罪；凡【持续】犯罪的，是未曾看见他，也未曾认识他。

只要我们持续的住在主的里面，持续的和主有美好的关系，持续的爱神，持续的和主内肢体彼此相爱，就不会犯罪。就算有软弱时向主支取胜过世界的能力，就能得胜。

三：辨别

（1）道德明证：我们信耶稣不是口中的信仰，而是要有行为上的活出来的。

（2）对认识神的人的 7 种测试 里要有爱主内肢体。行公义。

（3）七种测试假先知的方法里有爱人如己，他们是否遵守约翰一二三书的教导活出公义来。

（4）论断和分辨的界线的认识。对于辨别不在那么肤浅的而会更加的谨慎。

四：新约角度看摩西的十诫。

从新约角度去看十诫。新约的我们不在是以守诫命的观念去守或是用守诫命的观念去定罪论断人家，我们是用一个爱的角度去看十诫。十

诫是对我们有爱的，被神重生的，很乐意去遵守神诫命的人它只一个提醒而已。它告我们，爱人的时候不会有这些事情发生。

最后想说的事，听课一回事，不太会仔细琢磨和回想所听的内容的。
但当写作业的时候才会才能更好的学习和认识到自己的懂得的肤浅。

祝福每一位写【约翰一二三书】作业的同学，祝福你有从神来的光照与启示，生命大大被翻转和更新。